



新聞稿

香港建造商會
就立法會財務委員會 2016 – 2017 年度的結果的聲明

2017 年 7 月 19 日

(2017 年 7 月 19 日) 2016 – 2017 年度立法會財務委員會會議於今天結束，結果原本排期在今天審議，涉及工務工程的 8 個議事項目(共涉及 16 項工程，造價 764 億元)，只有少數項目(三間醫院的工程和水務系統改善工程)獲撥款，而中九龍幹線、東涌新市鎮發展、沙嶺骨灰安置所等項目一再被拖延。香港建造商會(「建造商會」)對於反對派妄顧民生需要，表示憤慨。

反對派議員因為部份成員喪失議席，濫用議事程序恣意拉布，發洩情緒，發言多與項目無關，只為政治表態。於事無補之餘還損害民生，徒令城市長遠發展被拖慢，以及影響工程人員及學生就業、培訓和晉升機會。

四年來的拉布，令不少本已準備就緒的工務工程被拖延，脫離務實平衡的社會發展，錯失時機，波及整體經濟民生，最終受害的是全港市民。

— 完 —

傳媒查詢：

香港建造商會行政總裁
謝子華先生
(電話：2572 4414)

AWTC (Lo & Lam) Consultancies Ltd.
溫先生
(電話：2864 4841)